YUepe3 Mamemamuyeckue 3HaHUsl
Jiexkum wupoKasi dopoz2a K
O2POMHbIM, MOoYMu Heob603puUMbIM
obsracmsim mpyoda u omkpbimudl.

Mapkyweeuy A.M.

Haxo)x0eHue Haubosibwez20 u
HauMeHbWwe20 3Ha4YeHUs1 QpyHKUuUU
(npu peweHuu 3adaY NMpPUKIaOHO20

Xxapakmepa).

lpe3zeHmayuro nodzomoesursa npenodasamesib 1 kameaopuu
Kep4yeHcko20 npogeccuoHasibHO20 cmMpoumMesibHo20 iuyesi
CenueaHoea UpuHa BukmopoeHa

¢



@ (x%)'= 0 (2x°) '=0
7 (x7)=

(128 )'= 6x>

1,5 (10)'=
9 (— x)_
10x~ 13 2y
(7x)'= 10x + 3 x*

(Ox? + 3x -9 )'=




AJIf OPUTM

aumu moYyKu sKkcmpemMymMma gyHKyuuU, m. e.
OYKU 8 KOMOPbIX MPOU3800Has pasHa HyJito
U MeHsiem ceouU 3Hak.

0 Bblqucnume 3Ha4eHuUe QyHKUUU 8 amux
moYyKax U Ha KOHUax ompeska, 20e
oripederieHa QYHKUUA.

0 Bbibpamb u3 rosny4eHHbIX 3Ha4eHuU
ornmumaribHoe.

ol lepesecmu 3adayy Ha A3bIK MamemMamuku, m.
e. 8bIpa3umb UCKOMYH 8E/TUHUHY YEPES
QQYHKUUO O0m Hekomopou rnepemMeHHoU u
=) Halmu obnacmb eé onpedesieHus. —



BbinosiHume 3adaHue:

. Haimu npomexxymku eo3pacmaHusi u ybbieaHus
yHKUUU.

. Haumu akcmpemymbi byHKUUU.

. Halimu Haubosibwee u HauMeHbWee 3Ha4YeHue

¢yHkyuu Ha ompe3ske [-1,;2]

Y=N-x°-2-N-x?+ 3N
3

Y=N-x?-2:-N-x+8
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o) podu 15 e

WS rAdprinisioom



[lepesedém 3adayy Ha S3bIK
MamemMamukKu.

A B
AC+CD+DB=L .

X

G D

S = x(L-2x) =)



Y = x(L-ZX) — max

Y=Lx- 2x?
1. Y'=L-4x
HaHHbIU 2.Y'=0' L =4x
NpPsIMOY20/1bHUK ’
sesissemcs X = 0’25L
rnosioeuUHoU 3.

Keadpama, * “ﬁ_

OnuHHOU 0.25L
CMopoHoU / max
npumMbikarouwieu K

bepezy MoP. 4. AC = 0,25L ;DC = 0,5L
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n'gpee 3Ku) codep)KaHun ap)ku
W@meu. cmou:Wocmu monﬂuea X
cxopocnmﬁ u, 't cmoumcmci"

‘ : dbl cmouMocms -f'.
o6opydOeaHusi-u-m. 0.). Obuwasi cmou _ codg&maHun 6apxu
3a yac ebipaxaemcs ¢gpopmyrsoli: S F/av’ + b, 208 v- CcKopocmb
cyOHa 8 KM/4, a u b — Koad)cpuuueHn‘l, 3a0daHHbIe OJis1 Ka)X0020
cyOHa (Ons1 Hawezo a=0,005, b=40).

B i
d

SlcHO, Ymo pacxo0dbl Ha MEEAUESO 6yd mewm 60nbwe ye
6bIcmpee dsuxxemcsi 3 »1Cf




S/v =0,005v? + 40/v — min

1. Y'=0,005-2v - 40/v?

2.Y'=0; 0,01v-40/*=0

OnmumarsnbHasi
CKoOpoCMmb
Kamepa onsi
MUHUMAJIbHbIX
3ampam paeHa
16 KM/4

3.

0,01v = 40/v?
0,01v3 =40
v:=4000
v=16 kM/4

— ﬁ +
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‘ lNeyamHbIiu mekcm (emecme
[IPOMEXYMmKamMu Mex0y cmpokamu) odH
| OOJI)KEH 3§ THUM

| DOHbIE pa3Mepbl
cmpeé SSTER0 L3 9KOHOMUU 6ymaau?
- KHUXHBIE COKPOBUILLA




A 2 t D
AB=X 4 S =400 cm? 4 KN =x+4
BC = 400/x X KL = 400/x + 8
400/x c
2}
N M

S = (x + 4)-(400/x + 8) =
= 1600/x + 8x + 432



S =1600/x + 8x + 432 — min

1. S'=-1600/x* + 8
2.S8'=0; -1600/x*+ 8 =0

OnmumarsbHbie 1600/x2 = 8
pa3mMepbl cmpaHuUybl
x?=1600/8
18x36,5 cm.
x=14

3-/_Y +
>
4. KN = x + 4=18 \ o /

KL = 400/x + 8=36,5




Bb1800:

lTpou3eoOHasi pyHKUUU
ycriewHo ripumMeHsiemcsi npu
peuweHuUU onmumMalsibHbIXx 3a0ay4
8 pa3/luvyHbIx chepax
desimesibHOCMU 4Yes108€eKa.

,q/3 pewumb 3adaqy: PeknamHbiu wyum umeem cpopmy
npsimoy2oJsibHUKa S = 9 Mm% UIszomoebme w,um 8 suode
npsiMoy20JsibHUKa ¢ HauMeHbWUuM rnepumempom. Onpedesiume e2o
cmoumMocmb, ecJiu CyMMapHasi UyeHa Mmamepuasioe u pabom rno

uszzomoeJsieHuro 3a 1 M? cocmaesisiem 200 2pH + 25 2pH 3a MNO20HHbIU
Memp OsIUHbI Wuma.
¢






